

ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ!

Краеведческое путешествие школьников

**Второклассники 1-й гимназии
с помощью сотрудников
детской библиотеки
совершили виртуальное
путешествие по Кузнецку.**

Краеведческое путешествие для ребят началось от железнодорожного вокзала. Двигаясь от него вниз, школьники попали на одну из самых примечательных улиц города — Комсомольскую. Здесь находится целый ансамбль домов купцов, построенных в XIX веке: дом Носковых, дом Кривова...

Затем дети побывали на улице Ленина, где виртуально посетили краеведческий музей.

Туристический маршрут продолжился по Холму Славы. В разные годы здесь размещались пожарная вышка, был парк с летним кинотеатром. А в 1974 году было принято решение о строительстве мемориального комплекса «Холм воинской Славы».

Ребята рассказывали наперебой о своей гимназии №1, где в разное время размещались и реальное училище, и эвакогоспиталь...

Завершилось путешествие на центральной площади Кузнецка. Здесь второклассники остановились у памятного знака в честь славянских просветителей Кирилла и Мефодия, затем завернули в сквер, где расположен Камень солнца и любви.

Библиотекарям было приятно убедиться, что мальчишки и девчонки знают и любят свой город.